

Петербуржцы и гости города стали реже ездить на метро и в троллейбусах. По данным «Петростата», в 2013 году подземкой воспользовался 771 млн. человек, что на 1,5% меньше, чем годом ранее. А троллейбусами — 134 млн. (на 3,2 % меньше).

Путевка в «пионерский лагерь» — за 40 процентов от стоимости

ВЗЯТЬ ЕЕ С ЧАСТИЧНОЙ ОПЛАТОЙ МОЖНО НЕ ТОЛЬКО НА ЛЕТО, НО И НА ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ



Фото Натальи ЧАЙКИ

О летних каникулах нужно задумываться уже сегодня.

Информация о том, что путевки в детские оздоровительные лагеря теперь будут обходиться родителям в 60% от их стоимости, оказалась не вполне корректной. На самом деле работающие граждане имеют возможность приобрести путевки за 40 процентов их стоимости. Как и прежде, сохраняются льготные категории, для которых поездка в лагерь будет бесплатной.

КАК СООБЩИЛИ «ВП» в пресс-службе комитета по образованию, в 2014 году на оздоровительную кампанию в бюджете Петербурга предусмотрены средства в размере 1 млрд. 522 млн. 755,8 тыс. рублей. На эти деньги будет предоставлено 127 тысяч 876 путевок (на 6 тысяч путевок больше, чем в минувшем году). Увеличилась и так называемая расчетная стоимость путевки — в среднем на 5%. В этом году она составит 20 тысяч 475 рублей.

Но это вовсе не значит, что родителям придется выкладывать такие деньги. Работающим гражданам 60 процентов стоимости путевки в загородные лагеря будет компенсировано из бюджета (исходя из расчетных 20 тысяч 475 рублей за 21 день отдыха ребенка). Это означает: каждый работающий родитель независимо от сферы занятости (бюджетная или внебюджетная) получит право на оказание меры социальной поддержки из бюджета в размере 12 тысяч 285 рублей. Если путевка в лагерь стоит 20 тысяч 475 рублей, то родитель доплачивает оставшиеся 8 тысяч 190 рублей. А вот если вы присмотрели лагерь с более высокой стоимостью путевки, то вам придется доплачивать до

фактической стоимости путевки. Ограничений по количеству приобретаемых путевок в течение года нет.

Что касается лагерей, организующих санаторно-оздоровительные смены, мера социальной поддержки из бюджета работающим родителям (также вне зависимости от сферы занятости — бюджетная или внебюджетная) составит уже 90 процентов от установленной для таких путевок расчетной стоимости уже в 22 тысячи 680 рублей. 20 тысяч 412 рублей оплатит бюджет, остальные 2 тысячи 268 рублей — родители. Если путевка стоит дороже, доплачивать придется до фактической стоимости.

Компенсация из бюджета будет проходить по сертификату. Кстати, получить сертификаты можно не только на летний отдых, но и на отдых в весенние, осенние, зимние каникулы. Ведь достаточно много лагерей работают круглогодично.

Татьяна ТЮМЕНЕВА

Вся информация о лагерях, список льготных категорий, перечень необходимых документов — на сайте ЦОО «Молодежный» <http://www.coo-molod.ru>

АКЦИЯ

БМГ БАЛТИЙСКИЙ МЕДИА-ЦЕНТР
КАМЕННООСТРОВСКИЙ ПР., 67
ВХОД СВОБОДНЫЙ

ИСТОРИЯ

НАД НАМИ ПРОЛИЛАСЬ...

Собираем ленинградский альбом
Впиши в историю дорогого тебе человека

СОЗДАНИЕ САЙТА ПАМЯТИ

www.albomspb.ru

ДЕПУТАТ БАЛТИКИ

Многодетным — участки, подросткам — комендантский час

ВЧЕРА В ЗакСе ОБСУЖДАЛИ ЭТИ ВОПРОСЫ

ПОСЛЕ ТОГО как президент высказался за наведение порядка с земельными участками для многодетных семей, нуждающихся в жилье, петербургские депутаты на вчерашнем заседании озаботились тем, чтобы предоставить таким семьям место и под дачную застройку.

Дело в том, что многодетные семьи не получали в Петербурге участки для дачного строительства, да и с участками под индивидуальное жилищное строительство тоже были сложности: их давали только тем, кто нуждался в улучшении жилищных условий. Всего же в Петербурге проживают 17 874 многодетные семьи, нуждающиеся в жилье, и понятно, что им как минимум нужны несколько сот участков. А в адресную программу на 2013 год включены всего 50 участков земли для индивидуального жилищного строительства. И если такими темпами давать многодетным семьям участки, отмечают парламентарии, то на реализацию программы уйдет полвека.

В итоге депутаты обратились к губернатору с просьбой предоставить остальным многодетным семьям бесплатные земельные участки под дачное строительство.

Петербургские парламентарии также окончательно утвердили так называемый комендантский час для подростков. Принятый большинством голосов законопроект «О мерах по предупреждению вреда здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию несовершеннолетних» запрещает детям до 16 лет без сопровождения взрослых находиться на улице, в интернет-клубах, ресторанах и кафе, торгующих алкоголем, в «ночное время». То есть с 22 до 6 часов (с 1 сентября по 31 мая) или на час позже — с 23.00 — во время летних каникул (с 1 июня по 31 августа). Родители несовершеннолетних и предприниматели-нарушители будут отвечать по всей строгости закона. Штраф 1 — 3 тыс. рублей заплатит семья юного нарушителя, предприниматели — 3 — 5 тыс. рублей, юрлица — 10 — 15 тыс. рублей.

Исключения сделаны для праздника «Алые паруса» и новогодней ночи.

Людмила ПАНАРИНА